Toirt

Inniu d’fhoghlaim muid faoin toilleadh.

Is ionann toilleadh agus an méid ar féidir le cruth a
choinneail ann.

Thaispeain Muinteoir John bealach eile duinn chun
toilleadh a thuiscint: an méid ata ag teastail le rud éigin a
lionadh.

Mar shampla, cé mhéid uisce ata ag teastail le
coimeadan a lionadh.

D'fhoghlaim muid gurb ionann 1000ml =1 litear agus
500ml =2 litear.

Ach cuimhnigh go mbeidh cuma dhifridil ar litear amhain
ag braith ar chruth an choimeadain.
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Lion an cruiscin

Dathaigh isteach gach criiscin chun an toilleadh
ceart aléiria

A) 500ml

1000 ml
900 ml

800 ml
700 ml

600 ml

500 ml
400 ml

300 ml

B) 1000ml

1000 ml
900 ml

800 ml
700 ml
600 ml

500 ml
400 ml

300 ml

Breis abhair ar fail gach 14 ar RTE Home School Hub, ar RTE 2, RTE Player agus rte.ie/learn.



»

ik

T a® a7

il
Lion an cruiscin

Dathaigh isteach gach criiscin chun an toilleadh
ceart aléiria

C) 300ml

1000 ml
900 ml

800 ml
700 ml

600 ml

500 ml
400 ml

300 ml

D) 1Litear

1000 ml
900 ml

800 ml
700 ml
600 ml

500 ml
400 ml

300 ml
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Toilleadh sa Bhaile

An féidir leat na toillte thios a cheangal leisna
coimeadain chui timpeall an ti?

1) Inneal Niochain 2) Folcadan lan

A) 80 Litear

E) 45 Litear

B) 20 Litear

C) 7 Litear

D) 1Lit
U 3) Doirteal lan d’uisce  4) Sruthld leithris
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5) Gunna uisce
” I
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